中国平安助力2026年亚足联U20女足亚洲杯预选赛 宁夏22名女球童与中国女足队员 携手入场

8月10日,宁 夏银川贺兰山体 育馆被热烈的足 球氛围笼罩, 2026 年亚足联 U20 女足亚洲杯 预选赛E组中国 队与黎巴嫩队的 比赛在此激情上 演。而当晚,赛场 中最吸睛的,除了 女足队员们的精 彩表现,还有22 名来自中国平安 宁夏地区各公司 客户家庭的女童, 她们作为球童,与 女足队员一同登 场,用纯真与活力 为这场比赛增添 了别样的色彩。

比赛当晚,22名女童身着统一的红色 球衣,如同22团跳跃的火焰。她们的脸上 洋溢着难以抑制的兴奋与激动,在家长的 陪伴下,早早来到体育馆。对于这些平均 年龄不到10岁的女童来说,能站在如此重 要的国际赛事舞台上,是一次无比珍贵的 经历。她们叽叽喳喳地讨论着即将见到的 女足队员,眼中闪烁着崇拜与期待的光芒, 小小的身影在体育馆内忙碌穿梭,为紧张 的比赛现场带来了几分轻松与活泼。

当球员通道缓缓打开,22名女童紧紧 拉住女足队员的手,步伐轻快又略带紧张 地走向球场中央。现场万名观众的目光瞬 间聚焦在她们身上,热烈的掌声与欢呼声 如潮水般涌来。这些女童的出现,不仅为 赛场增添了温馨与纯真的氛围,更象征着 中国足球未来的希望。

在庄严的升旗仪式中,女童们和女足 队员一起,身姿挺拔、眼神坚定地注视着缓 缓升起的国旗,稚嫩的声音与全场观众一 同唱响国歌。这一刻,她们深刻地感受到 了作为一名中国人的自豪,也更加理解了 足球所承载的国家荣誉。

与此同时,赛场外,由宁夏平安各专业 公司组成的互动专区也在如火如荼地进行 着。这里成为了孩子们的欢乐海洋,各种 趣味足球游戏让他们流连忘返。同时,消 保知识传播区通过互动游戏、知识问答等 形式,吸引了众多家长和孩子的参与,让大 家在欢乐中学习金融知识。

最终,中国队凭借默契的团队配合和 顽强的拼搏精神8:0战胜对手,成功锁定



与女足队员"合影"。

小组第一名,晋级明年在泰国举行的U20 女足亚洲杯决赛阶段比赛。现场,女足队 员们鼓励孩子们要坚持对足球的热爱。女 童们也纷纷表示,要向女足姐姐们学习,努 力训练,将来也能在赛场上为国争光。

本次亚足联U20女足亚洲杯预选赛不 仅是一次足球梦想的传递,更是对中国足 球未来的期许。同时,本次赛事也是"享平 安"体育运动场景,帮助更多客户感受竞技

体育的魅力的具体实践。

未来,中国平安将继续响应国家"加快 建设体育强国"战略部署,充分发挥金融企 业在服务社会,支持体育,促进青少年全面 发展等方面的独特优势,推动金融与体育、 公益深度融合,助力实现更高质量、更可持 续的发展目标,为推进健康中国、体育强国 建设贡献"平安力量"。

潘明杰 文/图

福州晚报 金融超市

专业的金融超市,丰富的理财产品,细致的理财服务

栏目招商热线:17795106323

邮储银行 个人消费贷款一 -邮享贷

产品特色:满足您和家人购车、装修、旅游、教育等多种消费 用途,手续简便,利率优惠,一次申请循环支用,还款方式灵活,让 您轻松贷款、消费无忧。

以上内容仅供参考,如您有贷款需求,请到银川市各邮储银 行网点咨询办理。

咨询电话:0951-3014165/0951-6920135





贷款详情请关注 "邮储银行宁夏分行"微信公众号



中国邮政储蓄银行

积分当钱花,越花越"金"彩

建行生活APP注册用户,可以在建行生活APP参与"积分当钱花"活动,享受 积分综合抵现,700积分可抵1元!目前支持在会员充值、电影演出等交易时使用 综合积分抵现,单笔至高可抵100元(即70000积分),活动期内累计至高可抵500 元(即350000积分)!活动详情可登录建行生活APP,点击首页"积分"栏了解。



<u>~</u>告